

Юбилейный концерт Сергея Матвеевко



10 февраля в Центральной городской библиотеке им. Н. В. Гоголя в рамках проекта «Творим историю вместе» прошла творческая встреча с композитором, исполнителем бардовской песни, председателем жюри XVI фестиваля авторской песни «Высоцкий в Новокузнецке» Сергеем Матвеевко. Она была приурочена к 30-летию первого сольного концерта Сергея Леонидовича, который прошёл в 1987 году в новокузнецкой библиотеке им. Н. В. Гоголя.

*Кому Сибирь – тюрьма, а мне – свобода,
Вот истина, ни буквою не лгу.
Когда в душе гуляет непогода,
Сюда как на свидание бегу...*

Сергей Леонидович не скрывает, что приезжать на малую родину для него большая радость. На своей странице в Facebook о предстоящей встрече с юностью и друзьями он написал так: «В СИБИРЬ НЕ ПО ЭТАПУ, Я ДОМОЙ! 8 февраля улетаю в

Новокузнецк... Увижусь с друзьями по детству и одноклубниками из КСП «Среда»...»

Каждый приезд в Новокузнецк Сергей Леонидович непременно отдаёт дань и библиотеке им. Н. В. Гоголя, где начиналась его творческая биография в клубе авторской песни «Среда».

И в этот раз он дал в Гоголевке концерт, порадовал поклонников и проверенными жизнью, давно полюбившимися публике песнями, и совсем новыми произведениями.

Вспоминая юность, прошедшую в стенах клуба «Среда» на сценических подмостках Гоголевки, Сергей Леонидович в ходе своего выступления изумлялся, как тогда мог почти к каждой встрече в клубе писать новую песню! Сколько их тогда было написано! Некоторые прозвучали и на нашем концерте.

Песня «Подорожник» стала рефреном всем тем, кто безвременно ушёл... А песня «Краски» – как дань ушедшей юности.

Зрители имели возможность не только послушать авторское исполнение любимых песен. Композитор охотно общался с публикой.

После исполнения полюбившейся многим песни «Кони» Сергея Леонидовича спросили о том, какая его работа сегодня наиболее известна. По мнению автора, особую популярность имеет «Кричалка» – песенка для всех, «песенка двух аккордов». Ее исполнял даже хор МВД. В Интернете она имеет миллионы просмотров.

В августе артист будет отмечать юбилей. Самый главный итог прожитых лет определяет так:

*Жизнь свою перелистаю,
Что останется, Россия!
Для кого-то это тайна,
Для меня – святая сила.
Ничего не потерявший,
Выше Бога не нашедший,
Я любил её вчерашней,
Я люблю её пришедшей...*

*Здесь впервые был разбужен,
Здесь наслись мои стрекозы,
Здесь в небес святую лужу
Плакали со мной берёзы.*

На встрече Сергею Леонидовичу был торжественно вручен Сертификат о включении его имени в список сайта «400 знаменитых новокузнецчан».

На прощанье Сергей Леонидович прочёл зрителям стихи о себе: «Как умею, так пою, и любви невзаимной никому не продаю...».

Спасибо С. Л. Матвеевко за доставленное удовольствие!

Приходите в библиотеку! С нами музыкально!

Впечатлениями поделилась Е. Э. Протопопова, автор проекта «Творим историю вместе»
Фото О. Д. Анчокова

Конкурс одного стихотворения

В России 2017 год объявлен Годом экологии. Библиотека имени Н. В. Гоголя в рамках проекта «Творим историю вместе» объявляет III этап Конкурса одного стихотворения с тематикой «Мой Новокузнецк».

Цель конкурса: развитие творческого потенциала поэтического сообщества и презентация новых имён в литературе (поэзии) города Новокузнецка и других городов области.

Третий этап будет проходить с 7 марта по 10 мая 2017 года. Он посвящён Году экологии и 400-летию города, поэтому темой конкурса стал «Мой Новокузнецк». Участникам третьего этапа Конкурса предлагается поразмышлять в своих поэтических творениях на эту тему с акцентом на экологические сюжеты.

К участию приглашаются авторы, проживающие на территории Кемеровской области. Возраст конкурсантов не ограничен.

К рассмотрению принимается одна стихотворная работа на заданную тему.

Заявки на участие принимаются в электронном виде по адресу linost@yandex.ru

Заявка пишется в произвольной форме в тексте электронного письма. Обязательно указывается тема конкурсного этапа и ФИО автора. Конкурсная работа (стихотворение) присылается прикрепленным документом в формате Word (шрифт Times New Roman, 14 кегль), в тексте должно быть указано название стихотворения, ФИО. автора, контактные данные (телефон).

Победитель 3-го этапа Конкурса одного стихотворения будет объявлен на специальном заседании литературного объединения «ЛиТERRA» (16 мая 2017 года). Стихотворение победителя будет опубликовано на сайте (400 знаменитых новокузнецчан), в литературно-художественном альманахе «Усятская россыпь», в литературно-художественном журнале «Союз писателей». Всех участников ждут памятные подарки.



Е. Ф. Острых, руководитель литературного объединения ЛиТERRA,
справки по телефону 8-913-416-73-68.